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性的气候剧变极大地减少了以前丰富的食物来源。乙：不对

，恐龙的灭绝是由于出现了新的动物家族哺乳动物。哺乳动

物繁殖迅速，动作敏捷，生存力极强，成为与恐龙争夺食物

的致命对手。丙：曾经发生过行星撞击地球，引起烟云遮日

达数十年之久，大量的作为恐龙食物的植物相继枯亡。以下

哪项最为恰当地概括了三人的意见?A．三人都同意饥饿是引

起恐龙灭绝的原因，但对引起食物短缺的原因有不同意见。B

．三人都同意气候的改变引起了恐龙食物的短缺，但在食物

短缺如何造成恐龙灭绝的问题上有不同的看法。 C．三人都

同意巨大的气候变化引起了恐龙的灭绝，但对气候剧变的原

因有不同的解释。D．三人都认为恐龙的生存竞争力极差，

由此导致了它的灭绝。E．三人都认为恐龙的灭绝是由于外星

体作用地球的结果。27．某银行保险柜被撬，巨额现金和证

券失窃。警察局经过侦破，拘捕了三名重大的嫌疑犯：施辛

格，赖普顿和安杰士。通过审讯，查明了以下的事实：1．保

险柜是用专门的作案工具撬开的，使用这种工具必须受过专

门的训练。2．如果施辛格作案，那么安杰士作案。3．赖普

顿没有受过使用作案工具的专门训练。4．罪犯就是这三个人

中的一个或一伙。以下的结论，哪个是正确的?A．施辛格是

罪犯，赖普顿和安杰士情况不明。B．施辛格和赖普顿是罪犯

，安杰士情况不明。C．安杰土是罪犯，施辛格和赖普顿情

况不明。D．赖普顿是罪犯，施辛格和安杰士情况不明。E．



施辛格、赖普顿和安杰士都是罪犯。28．艾森豪威尔烟瘾很

大，烟斗几乎不离手。某天，他宣布戒烟，立刻引起轰动。

记者们向他提出了戒烟能否成功的问题，艾森豪威尔回答说

：”我决不第二次戒烟。”下面各项都可能是艾森豪威尔讲

话的含义，除了：A．在这次戒烟以前，我从没有戒过烟。B

．我曾经戒过烟，但失败了。C．如果这次戒烟失败，我就

不再戒烟。D．我相信这次戒烟一定成功。E．我具有戒烟所

需要的足够的意志和决断力。29．只要诊治准确并且抢救及

时，那么这个病人就不会死亡。现在这个病人不幸死亡了。

如果上述断定是真的，以下哪项也一定是真的?A．对这个病

人诊治既不准确，抢救也不及时。B．对这个病人诊治不准确

，但抢救及时。C．对这个病人诊治是准确的，但抢救不及

时。D．如果这个病人死亡的原因是诊治不准确，那么，抢

救不及时不会是原因。E．如果这个病人的诊治是准确的，那

么，造成他死亡的原因一定是抢救 不及时。30．卫生部要求

明年全国各医院完成的器官移植手术不少于l0000例。这个目

标恐怕很难达到：因为据统计，近年来，我国在交通事故中

死亡的人数呈逐年下降的趋势。以下哪项，是上述论证所必

须假设的?Ⅰ．交通事故死亡人员的器官，是完成移植手术所

需的人体器官的一个重要来源。.Ⅱ．明年对器官移植的需求

不少于10000例。Ⅲ．只有非正常死亡的人体的器官，才符合

器官移植手术的需要。A．只有I。B．只有Ⅱ。C．只有I和Ⅱ

。D．只有I和Ⅲ。E．I、Ⅱ和Ⅲ。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


